

# **Increase Yield and Save Money**

### with Holganix Bio 800<sup>+</sup>

Now through September 30, 2021 when you purchase 210 gallons of  $Bio^+800$ , you get an additional 40 gallons FREE.\*

#### CP Agronomy, Kansas

"The guys that have used Holganix are excited about it so far, and certainly plan to keep using the product on winter wheat."

#### Justin Ogle, Missouri

"Our best winter wheat field was planted October 24, 2018 and the only difference was we used Holganix, which yielded an average of seven bushels better."

### Taylor Petsinger, North Dakota

"If you like bigger roots, bigger pods, and bigger ears, then it's a no brainer to use Holganix on your crops!"





866-563-2784 www.Holganix.com

# Why use Holganix Bio 800<sup>+</sup>?

Holganix Bio 800<sup>+</sup> harnesses the power of over 800 species of soil microbes to increase yield, improve crop resilience against stress and boost soil health.

## From wheat to cover crops to strawberries...

Data from commercial growers and researchers show Bio 800<sup>+</sup> can increase your yield, improve plant strength and build soil health.



### Winter Wheat

Growers see a 2 - 18+ bushel per acre yield increase over the growers' traditional averages.

### Strawberries

Growers using Holganix Bio 800<sup>+</sup> see both a higher yield and higher marketable yield.



866-563-2784 www.Holganix.com

\_earn More:

### **Cover Crops**

Growers see faster establishment and deeper, more extensive root mass that helps build soil.

\*Does not include shipping costs. Offer valid from 9/1/21 - 9/30/21. May not be combined with any other offers.

